

通州区纪委监委对接考核体系、优化指标设置、完善评价方法

推行干部积分制 把准用人风向标

本报讯 (通讯员夏云 于天悦 记者徐爱银)“年轻干部张某与参加‘青蓝结对’后,外宣积分增幅较大。”“目前信息化技术领域加分不够凸显,加强信息化应用培训是当前所需。”近日,通州区纪委监委干部管理监督室对各党员干部前阶段的积分考核情况进行了汇总盘点,并对下阶段的培训学习进行了谋划部署。

今年以来,通州区纪委监委精准对接各项考核体系,优化指标设置、完善评价方法,制定《村级及以下人员积分考核办法(试行)》(以下简称《办法》),以积分为“催化剂”,助推该区纪检监察干部激发活力、

提能增效。

《办法》将全委股级及以下人员分为监督检查、审查调查、综合业务三大板块进行分类考核,通过月度自评、季度“晒单”,年终算分,着力营造见贤思齐、比学赶超的良好氛围。对严守规章制度、积极参与办案、发表经验文章等正面行为,结合年度“十佳先进集体”“十佳业务标兵”“十佳信息宣传个人”等评选活动,进行奖励加分;对思想政治、工作作风、日常考勤等方面负面行为,实行惩戒扣分,并将政治表现、工作作风、廉洁自律等情况作为评选推优一票否决性指标。

“我们广泛吸纳纪检监察干部的意见,最

终敲定‘基础积分+奖励加分-惩罚扣分=所得积分’的评分标准,以尽可能全面的加减分细则来量化评估工作实绩和综合表现。”该区纪委监委干部管理监督室负责人介绍。

该区纪委监委充分发挥积分制科学识人、精准选人的功效,把政治坚定、能力出众、群众信任的优秀干部发现识别出来、跟踪培养起来,利用轮岗交流等机会,让干部在不同环境、不同岗位经受锻炼,培养业务“多面手”。今年以来,轮岗交流纪检监察干部13名,抽调参与上级巡视巡察工作11名、上级跟班锻炼8名,通过考录、选调、公开转任年轻干部12名,激发干部队

伍“一池活水”。

同时,对排名靠后、重点任务拖延等情形进行“亮灯提醒”,并作为年度考核评定等次的重要依据,对存在的苗头性、倾向性问题抓早抓小、防微杜渐,做深做实日常监督,在抓落实、强监督、促自律上狠下功夫,今年已对1名同志作岗位调整。

“我们坚持以人为本、公开公正、注重实绩的原则,结合应用实际,对《办法》不断修订和更新,实现干部队伍日常教育管理科学化、精细化、规范化,着力打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。”通州区纪委监委相关负责人表示。

通州五接镇李港社区:

残疾人圆梦梦幻岛

本报讯 (通讯员马正祥 何美丽)日前,通州区五接镇李港社区“残疾人之家”的残障人员在党员志愿者的带领下,来到位于开沙岛的洲际梦幻岛项目参观。

在洲际梦幻岛,残疾人们时而驻足观看,时而拍照留影,大家还坐上红杉木专用小火车,穿梭在红杉树林与水景之间。

参加活动的老王说:“早听说家乡有一个风景如画的梦幻岛,一直想来看看,可一直不方便,这次活动让我圆了梦。”

崇川区市监局崇开分局:

集中销毁罚没物资

本报讯 (通讯员卢童颖)日前,崇川区市场监督管理局崇开分局开展罚没物资销毁行动。

在崇川区运泰路建筑垃圾转运中心,执法人员将罚没物资依法进行集中碾压填埋销毁。此次集中销毁的罚没物资共有1400余件,货值近4万元,其中食品类51件、侵权腻子粉1401袋、医疗用品4件、未贴标签的调味品3件。

该局相关负责人表示,将重点围绕食品药品、特种设备等重点监管领域,持续开展专项整治活动,严厉打击侵害消费者权益的违法经营行为。

海安大公镇古贲村:

扮靓村庄“新容貌”

本报讯 (通讯员崔海波 崔恒宁)连日来,海安市大公镇古贲村坚持问题导向,以道路、河道为重点,对道路两侧垃圾杂草、河道内各类漂浮物等进行清理清运。

同时,该村加强宣传引导,建立环境保洁“积分制”,以分换物,调动群众参与环境整治的积极性和主动性,引导群众自觉清理家前屋后、室内外垃圾,维护好人居环境卫生。

截至目前,该村已清理各类垃圾杂物100余吨,全村整体面貌焕然一新。

如皋市如城实验幼儿园:

开展教师廉洁教育

本报讯 (通讯员吴晓飞)日前,如皋市如城实验幼儿园开展了“百年百廉之廉政故事大家讲”活动,加强学校党风廉政建设。

活动中,新入职教师代表讲述了家庭成员如何通过言行举止传递廉洁价值观,分享了家人在日常生活中树立廉洁榜样的故事,引导新教师扣好廉洁从业的第一粒扣子。党员干部们则结合红色资源,讲述了革命先辈的感人故事。参加活动的老师们表示:“革命先辈艰苦朴素、廉洁奉公的伟大品格,值得我们好好学习。”

老师们还将廉洁文化与艺术有机融合,用画笔绘出清廉故事。

海安唐庄村推进农文旅融合 吸引万余人次前来参观旅游
乡村好风景变成好“钱景”



俯瞰唐庄村。 图片由唐庄村提供

本报讯 (通讯员严德本)近年来,海安市南莫镇唐庄村坚持党建引领,深入推进农文旅融合发展。今年,该村入选第六批中国传统村落名录。

唐庄村有300余年的历史,文化底蕴深厚,至今保存有多处古建筑等历史遗存,如清末文武举人旧居、小巷金店、唐庄老酒等,均已进行挂牌保护。唐庄村坚持以保护与开发并重,重点挖掘和利用历史遗存,相继建成唐庄东大门牌楼、清风亭、郑公亭等,还配套建设劳动

号子传习所、古老物件展览室、游客服务中心、电商直销中心,年销售农产品300多万元。

同时,唐庄村开展文艺节、科普集、书画展、幸福书市等活动,编纂《唐庄村志》,讲好乡村文化故事,征集修订《唐庄村村规民约》,实现民俗文化展示与乡村生态文化振兴的有机融合。省内外先后有60多个团队前来观摩学习。截至目前,已有万余人次到村参观旅游。

乡村振兴离不开生态振兴。唐庄村

推进“党建+生态”发展,由村干部、党员代表、乡贤代表、村民代表组成生态文明促进会,开展人居环境整治评比拉练活动,同步开展农村厕所革命、生活污水垃圾治理、农家小院美化等村容村貌提升工作。

“接下来,我们在全力推进村域环境改观的同时,将加快打造生态河道改造二期工程、高档民宿、水上观光休闲船等项目,将唐庄好风景变成好‘钱景’。”唐庄村党总支书记韦进卫说。

海门正余镇积极打造15分钟医保服务圈 家门口就能享受一站式服务

本报讯 (通讯员杨伊雯 记者黄天玲)近年来,海门区正余镇以15分钟医保服务圈建设为契机,加快镇村医保基层服务阵地建设,完善医保服务网络,让群众在家门口也能享受一站式服务。

近日,王女士来到正余镇便民服务中心“医保综窗”办理企业职工医保参保登记的业务,短短几分钟,相关手续就办理完成。“以前还要去到海门城区,现在这里就可以办,很方便。”王女士说。

正余镇在医保服务圈建设过程中,同步推进村居服务网络建设,积极选派工作人员到海门区医保中心跟班学习,邀请专业人员对村居医保工作人员开展专题培训,通过组织岗位练兵、业务实操等活动确保镇村医保业务经办人员全面掌握相关医保政策和办理流程。

目前,正余镇已初步建成了以镇医保

服务站为中心,串联19个村居的医保服务网络,有效承接了下放的直接办理和帮代办事项,基本实现医保办理小事不出村,大事不出镇。

走进正余镇便民服务大厅医保服务站,医保咨询区、等候休息区、自助服务区、多媒体服务区等六大区域排布井然有序,同时配置了叫号机、自助一体机等设备并全部投入使用,提供从业务办理、自助查询到最新政策宣传等各项医保服务,此外还购置了医药箱、老花镜、雨伞、打印机等便民服务设施,从细微处着手,满足群众方方面面的需求。

村居医保工作站充分利用各村现有的服务大厅,通过统一配置医保标识、宣传资料、便民设施设备等,确保所有群众都能享受更高水平的服务。在完善硬件设施的同时,正余镇对窗口工作人员严格实行首问负责制。

任制、限时办结制、一次性告知制等制度,健全完善医保服务绩效评价体系,落实“好差评”制度,积极邀请群众代表对医保工作提建议,开展“医保经办服务示范窗口”评比工作,让微笑服务、用心服务的理念深入人心。

针对部分群众对医保工作了解不多的现状,正余镇整合镇村医保服务站力量,主动进村入户,加大医保政策宣传,向村民详细讲解居民医保缴费标准、缴费渠道、缴费时间节点及相关享受待遇政策,并对村民提出的问题逐一进行解答,提高村民对医保便民、惠民政策的知晓度与参保缴费的积极性。

同时,积极推广“江苏医保云”App、“南通医保”App,帮助村民激活电子医保凭证,指导村民线上办理异地就医、费用查询等,引导广大村民使用安全、便捷、高效的医保线上服务功能,实现数据多跑路,群众少跑腿。

发挥优势消疾化病 砥砺奋进造福患者

南通市肿瘤医院消化内科为南通市临床重点专科,全科共有医师28人,其中博士9人(含博士在读),硕士8人,其中硕士生以上人员占60.7%,高级以上职称人员占53.5%,江苏省“333高层次人才培养工程”培养对象(中青年学术技术带头人)1人,南通市“226高层次人才培养工程”培养对象1人,南通市青年医学重点人才1人。

科室配有核定床位(南北院)共104张,设有2个住院病区、1个日间病区、1个内镜室,共计6个诊疗小组,医疗辐射面广,收治的病人中70%来

自南通地区,25%来自南通周边的泰州、扬州、盐城、淮阴、苏州等地区,5%来自外省市。科室配备腹腔热灌注仪、光动力治疗仪、普通电子胃镜、超细电子胃镜、电子十二指肠镜及微波治疗仪、射频治疗仪、沙氏食管狭窄扩张器等专科诊治设备,常规开展各种消化道恶性肿瘤的规范化诊治,能根据各种恶性肿瘤患者的不同基因表达状况开展个体化治疗和分子靶向治疗;常规开展药物基因组学(或药物遗传学)在个体化治疗中的应用,应用腹腔持续循环热灌注治疗恶性腹腔积液;熟练开展电子胃镜尤其是无痛

胃镜和超细胃镜的检查及内窥镜下良性食管狭窄扩张术和金属支架植入术、内窥镜下上消化道恶性肿瘤射频治疗术和肿瘤内注药术、内窥镜下胃息肉摘除术、十二指肠营养管放置术、内窥镜下取异物、消化道黏膜下注射止血、ERCP等技术,赢得了良好的社会效益。

在“科教兴科”的推动下,科室在科研方面取得了较为突出的成绩,科室的消化肿瘤诊治水平在省内享有很高声誉,深得广大病员的信赖,先后获得省、市级多项荣誉称号,科室还是南通大学医学院本科生、硕士研究生教



网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2024年2月12日10时至2024年2月13日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com,户名:南通市海门区人民法院)对南通市经济技术开发区星海花园6幢303室及304室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价180万元,保证金36万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院
2023年12月15日

遗失启事

▲ 汤丽平(身份证号码:320683198112190043)遗失华润置地(南通)发展有限公司开具的悦玺2122不动产权登记证明单,声明作废。

▲ 顾建康遗失南通通益拆迁公司的拆迁补偿费领据,合计4500元,声明作废。

▲ 顾建康遗失南通开发区拆迁旧房交接单,地址:三谷村四组,限购安置房面积:141,奖励费:4500元,声明作废。

▲ 顾建康、顾惠良遗失南通市城市房屋拆迁补偿安置协议,新开镇三谷村四组,声明作废。

▲ 顾建康户遗失南通经济技术开发区拆迁专项评估报告书,项目名称:东方大道道路工程,编号:通开房评字(2004)第001092号,声明作废。

▲ 钱建林遗失残疾军人证,编号:00324025,声明作废。

▲ 石鑫研遗失出生医学证明,证号:G320652265,声明作废。